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Dany jest rownolegtobok ABCD. Na jego bokach BC i CD zbudowano kwadraty
EFCB i DCGH. Wiedzac, ze kat DAB jest ostry udowodnij, ze |AH|=|AE]|.
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|AD| = |BC| (ABCD jest réwnolegtobokiem)
1. IBC| = |BE| (BCFE jest kwadratem)
Wynika stad, ze |[AD| = |BE|.

|DC| = |AB| (ABCD jest rownolegtobokiem)
7 . IDH| = |DC| (DCGH jest kwadratem)
Wynika stad, ze |AB| = |DH].

|<<ADC| = |<ABC| = a (ABCD jest réwnolegtobokiem)
a |<< ADH| = 360° - 90° - a (kat petny)

3 » |<ABE| = 360° - 90° - a (kat petny)
F Wynika stad, ze |< ADH| = |< ABE].

4l . AHDA = AABE (cecha BKB, punkty 1, 2, 3)

5. |AH| = |AE| (punkt 4)
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